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Re: Layout naskah

Gieks Sugiyono <gieks_sugiyono@hotmail.com>
Thu 4/8/2021 6:00 AM

To: Jurnal Biosaintifika <biosaintifika@mail.unnes.ac.id>

i 1 attachments (814 KB)
11 Sugiyono-rev-20210508.docx;

Redaktur ysh,

Berikut saya kirimkan naskah yang sdh kami periksa kembali. Terima kasih atas kesempatan yang
diberikan, dan terima kasih atas diterbitkannya artikel kami

Salam Hormat
Gieks

From: Jurnal Biosaintifika <biosaintifika@mail.unnes.ac.id>
Sent: Monday, April 5, 2021 3:36 AM

To: Gieks Sugiyono <gieks_sugiyono@hotmail.com>
Subject:

Yth Bpk ibu bersama ini kami kirim hasil layout naskah, mohon dicek kembali sebelum kami terbitkan. Apabila
sudah terbit sudah tidak bisa diubah lagi. Apabila ada yang kurang mohon ditambahkan di file ini, beri warna
merah supaya kami tahu yg ditambah. Kami tunggu dalam 1 minggu ini. Terima kasih
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Re: Revised version

Gieks Sugiyono <gieks_sugiyono@hotmail.com>
Sun 3/7/2021 2:10 AM

To: Jurnal Biosaintifika <biosaintifika@mail.unnes.ac.id>

i 1 attachments (626 KB)
126. Sugiyono, 6 maret LS-rev GS 20210307.docx;

Redaktir ysh
Berikut saya kirimkan dengan hormat revisi draft paper kami, terima kasih atas kerjasamanya

Gieks

From: Jurnal Biosaintifika <biosaintifika@mail.unnes.ac.id>
Sent: Sunday, March 7, 2021 12:46 AM

To: Gieks Sugiyono <gieks_sugiyono@hotmail.com>
Subject:

yth bpk Sugiyono, bersama ini kami kirim hasil review bhs inggris naskah bpk, silahkan dicek
kembali, lalu kirim ke email ini dan web sbg hasil revisi terima kasih, ditunggu 1 minggu dari
naskah ini dikirim.
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Re: Perbaikan Naskah

Jurnal Biosaintifika <biosaintifika@mail.unnes.ac.id>
Sun 2/14/2021 3:53 AM

To: Gieks Sugiyono <gieks_sugiyono@hotmail.com>

terima kasih bpk, sama sama

On Sun, Feb 14, 2021 at 10:16 AM Gieks Sugiyono <gieks_sugiyono@hotmail.com> wrote:
Matur nuwun atas bantuan dan kesempatannya

Nuwun
gieks

From: Jurnal Biosaintifika <biosaintifika@mail.unnes.ac.id>
Sent: Sunday, February 14, 2021 3:14 AM

To: Gieks Sugiyono <gieks sugiyono@hotmail.com>
Subject: Re: Perbaikan Naskah

terima kasih transfer sdh kami terima , mhn menunggu pengecekan lebih lanjut, terima kasih

On Sun, Feb 14, 2021 at 10:05 AM Jurnal Biosaintifika <biosaintifika@mail.unnes.ac.id> wrote:

terima kasih bpk Sugiyono,

Perlu kami informasikan bhw naskah bapak sdh kami review. Naskah akan kami jadwalkan untuk terbit
bulan April 2021. Kami informasikan untuk biaya administrasi penerbitan online sebesar Rp 1,5 juta.
Silahkan dibayar terlebih dahulu melalui rekening. BNI no rek 04 300 222 75 atas nama LUTFIA NUR
HADIYANTI biaya sebesar Rp. 1.500.000 (satu juta lima ratus ribu rupiah). Bukti transfer mohon dikirim
melalui email ini. Setelah pembayaran, naskah akan kami lanjutkan review pengeckan bhs inggris. terima
kasih.

On Sun, Feb 7, 2021 at 10:00 PM Gieks Sugiyono <gieks_sugiyono@hotmail.com> wrote:
Redaksi ysh

Berikut saya kirimkan dengan hormat naskah yang sudah saya perbaiki sesuai catatan review,
semoga perbaikan yang kami lakukan telah memenuhi harapan.

Terima kasih atas kerjasamanya
Salam hormat dan salam sehat

Gieks

From: Jurnal Biosaintifika <biosaintifika@mail.unnes.ac.id>

Sent: Sunday, February 7, 2021 2:28 AM

To: gieks_sugiyono@hotmail.com <gieks sugiyono@hotmail.com>
Subject:
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yth bpk Sugiyono, bersama ini kamikirim hasil review naskah bpk, silahkan disesuikan
terimakasih
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Re: Perbaikan Naskah

Jurnal Biosaintifika <biosaintifika@mail.unnes.ac.id>
Sun 2/14/2021 3:14 AM

To: Gieks Sugiyono <gieks_sugiyono@hotmail.com>

i 1 attachments (186 KB)
LOA Sugiyono, april 2021.doc;

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

To: gieks sugiyono@hotmail.com <gieks sugiyono@hotmail.com>
Subject:

yth bpk Sugiyono, bersama ini kamikirim hasil review naskah bpk, silahkan disesuikan
terimakasih

Nationally Accredited by Ministry of Research, Technology and Higher Education, Number 36/E/KPT/2019

Biosaintifika: Journal of Biology & Biology Education [p-ISSN 2085-191X| e-ISSN 2338-7610] published scientific
papers on the results of biology and biology education research (see Focus and Scope). Editor accepts the article has
not been published in other media with the writing format as listed on page manuscript writing guidelines (see Author
Guidelines). The journal has been indexed in Google Scholar, Microsoft Academic, DOAJ, Dimension, DOIL

Crossref, EBSCO, CABI, SINTA 2 and published three times a year, on April, August & December and published

by Department of Biology, Faculty of Mathematics and Natural Sciences, Universitas Negeri Semarang Perhimpunan
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Biologi Indonesia in collaboration with Perhimpunan Biologi Indonesia Tingkat Pusat.
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Perbaikan Naskah

Gieks Sugiyono <gieks_sugiyono@hotmail.com>
Sun 2/7/2021 3:00 PM

To: Jurnal Biosaintifika <biosaintifika@mail.unnes.ac.id>

i 1 attachments (623 KB)
126. Sugiyono ( DW) rev-GS20210207-submitted.docx;

Redaksi ysh

Berikut saya kirimkan dengan hormat naskah yang sudah saya perbaiki sesuai catatan review, semoga
perbaikan yang kami lakukan telah memenuhi harapan.

Terima kasih atas kerjasamanya
Salam hormat dan salam sehat

Gieks

From: Jurnal Biosaintifika <biosaintifika@mail.unnes.ac.id>

Sent: Sunday, February 7, 2021 2:28 AM

To: gieks_sugiyono@hotmail.com <gieks_sugiyono@hotmail.com>
Subject:

yth bpk Sugiyono, bersama ini kamikirim hasil review naskah bpk, silahkan disesuikan terimakasih

Nationally Accredited by Ministry of Research, Technology and Higher Education, Number 36/E/KPT/2019

Biosaintifika: Journal of Biology & Biology Education [p-ISSN 2085-191X]| e-ISSN 2338-7610] published scientific papers on
the results of biology and biology education research (see Focus and Scope). Editor accepts the article has not been
published in other media with the writing format as listed on page manuscript writing guidelines (see Author Guidelines).
The journal has been indexed in Google Scholar, Microsoft Academic, DOAJ, Dimension, DOI Crossref, EBSCO, CABI, SINTA
2 and published three times a year, on April, August & December and published by Department of Biology, Faculty of
Mathematics and Natural Sciences, Universitas Negeri Semarang Perhimpunan Biologi Indonesia in collaboration with
Perhimpunan Biologi Indonesia Tingkat Pusat.
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
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Author Guidelines). The journal has been indexed in Google Scholar, Microsoft Academic, DOAJ, Dimension, DOI
Crossref, EBSCO, CABI, SINTA 2 and published three times a year, on April, August & December and published

by Department of Biology, Faculty of Mathematics and Natural Sciences, Universitas Negeri Semarang Perhimpunan
Biologi Indonesia in collaboration with Perhimpunan Biologi Indonesia Tingkat Pusat.
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